07.11.2005., Zagreb

3. domaéa zadaéa iz Osnova elektrotehnike i elektronike

1. Odrediti struje i napone na otpornicima. Zadano je: E = 200 V, Ry = 50 Q, R2 = 30 Q,
R3=60 Q, Rs =30 Q.

2. U spoju naslici zadano je: R1 =10 Q,R2=20 Q, R3=30 Q, Ra =12 Q, I3 = 2 A. IzraCunajte
E, I3, 12i la

3. U dijelu mreze prikazanom na slici poznato je: R, = R3=5Q, Ia=12A, Is=4 A, 1. =2 A.
Izracunajte Ic, I2, 131 R1.
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Y2 g334 I3=%=0,66A u,

2 3

R, 1, =60V

Provjera za struje l,=1,+1, .. 2=133+0,66

Provjerazanapone E=U,+U,+U, .. 200=100+40+60

2. U,=R,-1,=60V
u,=U, =U,

=—==3A I,=—=05A l,=1,+1;+1,=10 A

U, =R -1,=100V
E=U,+U, =160V T[]
U, R,

Provjera E[i--—

1
R234 = Rz ||R3||R4 = m =6 Q UQT R, U3T R, U4T R,
R, R, R,

R, =R, +R,, =16 O

_1=R234 U234:A'E=£-160:60V
R, + Ry, 6
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Cijeli trokut s otpornicima R1, Rz, Rz ponasa se kao ¢vor u kojeg ulaze ili iz

I, =15+

njega izlaze struje Ia, Ig, Ic.
lc=1,-1;,=8A
L,=l.+1,=-2A

U,=R,-1,=-10V
U,=-U,-U, =60V

R =21-300

I

A=

Provjera
L=, +l;="2+4=2A
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